ПАМЯТКА ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В МАГИСТРАТУРУ

Экзамен в магистратуру проходит в дистанционном формате на платформе Zoom. Ссылка на конференцию придет вам на адрес электронной почты вечером накануне дня испытания. Если вы не получили письмо до 20-00, сообщите об этом приемной комиссии географического факультета pk@geogr.msu.ru

Испытание проводится в письменном виде. Выдача абитуриенту варианта задания и загрузка ответов будет осуществлять через портал https://lomonosov-msu.ru/

Длительность вступительного испытания - 2 часа.

Требования к рабочему месту для участия во вступительном испытании:

- 1) Компьютер с камерой и микрофоном, браузер Google Chrome или Mosilla Firefox актуальной версии (возможна комбинация «компьютер для получения задания и загрузки ответов и смартфон или планшет для непрерывного присутствия в видеоконференции в процессе испытания»).
- 2) Рекомендуемая скорость интернет-соединения: от 5 Mbit/s на загрузку и передачу данных. Проверить скорость своего соединения можно здесь (speedtest.net)

Микрофон и камера участника экзамена должны быть включены в течение всего экзамена.

Участник должен находиться в помещении один, без посторонних людей и животных.

Рабочее место должно быть оборудовано следующим образом:

во время выполнения задания камера (персонального компьютера, смартфона, планшета) должна быть расположена таким образом, чтобы наблюдатель – член жюри олимпиады мог видеть вас (лицо, руки) и ваш рабочий стол;

во время загрузки ответов камера (персонального компьютера, смартфона, планшета) должна быть расположена таким образом, чтобы наблюдатель – член жюри олимпиады мог видеть сканер или телефон, которым вы будете пользоваться для сканирования, фотографирования листов ответов.

На рабочем месте должны быть чистые листы A4 для записей ответов и ручка с чернилами синего или черного цвета. Больше ничего. Подготовьте заранее 6-8 чистых листов бумаги и несколько ручек с одинаковыми чернилами. На компьютере должны быть закрыты все вкладки кроме видеоконференции и портала Ломоносов, откуда берутся задания и куда прикрепляются ответы.

Покидать рабочее место во время выполнения задания не допускается. Покидать виртуальную аудиторию конференции до указания экзаментора также запрещено. В случае, если у вас возникла техническая или другая проблема, и вы вышли из виртуальной аудитории, то необходимо вернуться обратно (подключиться по ссылке) как можно быстрее. При повторной потере соединения общее время отсутствия подключения не должно превышать 15 минут (в противном случае это может служить поводом для дисквалификации работы).

ВСЕ ваши действия записываются и фиксируются.

На экзамене можно пользоваться только собственными знаниями и теми материалами, которые предоставляются в заданиях (текст задания, контурная карта мира). Во время выполнения заданий участникам запрещается использовать средства связи, электронно-вычислительную технику (в т.ч. калькуляторы), фото-, аудио- и видеоаппаратуру, за исключением использования их для доступа к сайту экзамена и виртуальной аудитории, а также загрузки решений и ответов на задание по окончании испытания. Также запрещается использовать справочные материалы, письменные

заметки и иные средства хранения и передачи информации. Во время проведения экзамена участникам запрещено общение с любыми лицами, кроме экзаменаторов (посредством чата).

Во время выполнения работы требования экзаменаторов в части выполнения Регламента являются обязательными для участников. Экзаменатор в любой момент экзамена может попросить участника продемонстрировать помещение, экран компьютера, историю загрузок на компьютере. Невыполнение этих требований является основанием для аннулирования работы.

В самой работе вам будет предложен текст заданий.

Внимательно читайте вопросы и условия заданий. Все необходимые для ответов и решений данные находятся в условиях заданий. Дополнительно вам доступна для скачивания и использования контурная карта мира. Использовать данные из других источников не разрешается. Рекомендуем вам начинать решение с наиболее понятных для вас заданий. Помните, что баллы могут быть начислены и при частичном выполнении заданий в соответствии с критериями проверки.

Работа выполняется на белых листах A4 с одной стороны четким разборчивым почерком. Листы маркируются как «ЧЕРНОВИК» и «ЧИСТОВИК». На чистовике ответы записывают строго по порядковой нумерации (1,2,3...). Черновики и чистовики нумеруются отдельно. Проверяются только чистовики.

В листах ответов (и в черновиках, и в чистовиках) **нельзя** указывать фамилию, имя, отчество, нельзя делать рисунки и пометки, не относящиеся к заданиям, в противном случае работа дисквалифицируется.

Если в ходе экзамена у Вас появилась необходимость задать вопрос, нужно задать его письменно в чате.

Все листы ответов (и черновики, и чистовики) нужно отсканировать или сфотографировать и сформировать ОДИН файл (с расширением pdf, doc, docx, jpg, jpeg). Прикрепляется строго ОДИН файл кнопкой «Загрузить файл» и подтверждается кнопкой «Ответить». Обратите внимание, что не подтверждённые ответы не запоминаются системой.

Когда собранный файл загружен и сохранен, вы уверены, что сделали всё возможное и хотите покинуть экзамен, **обязательно сообщите об этом экзаменатору в чате дословно**: «Я выполнил работу и загрузил файл. Можно покинуть комнату?».

После разрешения экзаменатора завершаете выполнение экзамена кнопкой «Завершить».

Если вы не успеваете нажать на кнопку «Завершить» до окончания времени сессии, то система автоматически передаст на проверку подтверждённые кнопкой «ответить» файлы. После того, как Вы увидите надпись «Экзамен завершён. Результаты будут опубликованы на сайте приёмной комиссии», Вы можете покинуть кабинет с разрешения экзаменатора.

Не дожидайтесь последних минут для прикрепления файла, т.к. можете не успеть, система будет перегружена. Ответы, присланные по почте, не в системе, НЕ ПРОВЕРЯЮТСЯ.

Пожалуйста, рассчитывайте своё время. Желаем удачи!